Stadt Neumiinster
Der Oberbiirgermeister
Schule, Kultur und Sport

Neumiinster, 24. Mirz 2011

0117/2008/An
Beratungsfolge | Termin Behandlung
Schul-, Kultur- und 24.03.2011 Endg. entsch. Stelle
Sportausschuss :

Kleine Anfrage der FDP-Rathausfraktion zum Raumbedarf
- an der Klaus-Groth-Schule
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Stadt Neumunster
Der Oberbiirgermeister

Sachgebiet Iil
Schule, Kultur und Sport

24531 Stadt Neumuinster Postfach 2640 und 2660 '

/20 -Ni Brachenfelder Str. 45, Iinker Eingang

24534 Neumunster

Telefon : 04321/942 -0
Telefax : 04321 /942 - 3605
Vorsitzender des Schul-, Kultur- und Sportausschusses
Herrn Reinhard Arens
Noldestr. 63 Sprechzeiten :
24539 Neumdnster

e-mail : mirko.nitschmann@neumuenster.de

Montag bis Freitag : 9.00 - 12.00 Uhr
Montag bis Donnerstag : 14.00 - 15.00 Uhr

Datum : Sachbearbeiter : Zimmer ; Durchwahl : Akten-Zeichen:
22. Marz 2011 Herr Nitschmann 109 942 - 3279 -20- Ni

Kleine Anfrage der FDP Rathausfraktion zum Raumbedarf an der Klaus-Groth-Schule vom
14. Mirz 2011 --0117 /2008 / An

Sehr geehrter Herr Vorsitzender,

die 0.g. Kleine Anfrage wird von hier wie folgt beantwortet :

1. Wie viele und welche Riume werden in der Klaus-Groth-Schule benotigt ?

Antwort :

Hinsichtlich des benstigten Raumbedarfs soll das anliegende, landesweit unter Schultrdgern abgestimmte
Raumprogramm fiir Gymnasien der Landeshauptstadt Kiel als Orientierung dienen.

Die Klaus-Groth-Schule ( KGS ) soll sich langfristig 4-ziigig entwickeln.

2. Wann wurde der Bedarf bei der Stadt Neumiinster angemeldet ?

Antwort : » :

Der Wunsch der Schule auf Nutzung der weiteren Rdumlichkeiten im 2. Obergeschoss des Gebdudes in
der Brachenfelder Str. 23 besteht bereits seit dem Einzug der KGS zum Schuljahr 2006 / 2007.

Eine schriftliche Bedarfsanmeldung der Schule fiir eine Nutzung nach Ablauf der bis zum 31. Dezember

2012 geschlossenen Vereinbarung mit der Kreisgemeinschaft Lotzen erfolgte mit Schreiben vom
30. November 2009.

3. Wann soll der Umbau beginnen und welcher zeitliche Aufwand wird dafiir zugrunde gelegt ?

Antwort :
Der Beginn von UmbaumaBnahmen kann frithestens im Jahre 2013 erfolgen. Eine diesbeziigliche
Zeitplanung besteht bisher nicht.

Bankverbindung : - Sparkasse Siidholstein
BLZ 230 510 30 Konto-Nr.: 310
IBAN : DE04 2305 1030 0000 0003 10
BIC : NOLADE21SHO
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4. Welche Kosten entstehen der Stadt Neumiinster dadurch ?

Antwort : ,
Die Kosten fiir diese Mafinahme wurden bislang nicht ermittelt.

5. Entstehen der Stadt Mindereinnahmen durch die Kiindigung des Létzener Vereins ?

Antwort :
Nein, die Rdumlichkeiten wurden der Kreisgemeinschaft Létzen im Rahmen der bestehenden Patenschaft
unentgeltlich zur Verfiigung gestellt.

Mit freundlichem Gruf}
Im Auftrage

fpgt= e =

Gilinter Humpe-WaBmuth
( Erster Stadtrat )
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